

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Údržba a opravy komunikací včetně dopravního značení ve vlastnictví statutárního města Třince
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2023-033040
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Užší řízení
Název zadavatele:	Statutární město Třinec
Sídlo zadavatele:	Jablunkovská 160, 739 61 Třinec
IČO zadavatele:	00297313
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	RNDr. Věra Palkovská, primátorka města
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.trinecko.cz/profile_display_2.html

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Po prostudování zadávací dokumentace požadujeme objasnit:

Předpokládaná hodnota uvedená v zadávacích podmínkách je 120 910 000 bez DPH za 4 roky plnění, z čehož usuzujeme, že ročně může být hodnota prací provedena v objemu cca 30 mil. Kč bez DPH. Může zadavatel sdělit minimální zaručenou hodnotu prováděných prací za 1 kalendářní rok? Tato informace má totiž vliv na stanovení ceny díla.

Odpověď na dotaz:

Předpokládaná hodnota za 1 rok plnění činí 30 227 500 Kč bez DPH. Zadavatel objektivně nemůže stanovit, a tedy ani sdělit minimální zaručenou hodnotu prováděných prací za 1 kalendářní rok. Zadavatel v této souvislosti upozorňuje na čl. 2.2. rámcové dohody: *Uzavřením rámcové dohody nevzniká zhotoviteli bez dalšího právo ani povinnost poskytovat stavební práce, ani právo na zaplacení ceny. Objednatel bude zadávat veřejné zakázky na základě rámcové dohody (společně dále jen „veřejné zakázky“, nebo jednotlivě „veřejná zakázka“) dle svých aktuálních potřeb a s ohledem na své rozpočtové možnosti.*

Zadavatel se s ohledem na specifika prováděných prací, dodávek a služeb rozhodl právě pro využití rámcové dohody, jelikož se jedná o flexibilní institut zaručující, aby vybraný dodavatel poskytl plnění dle aktuálních potřeb zadavatele.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Po prostudování návrhu Rámcové dohody bychom chtěli objasnit:

V oddíle 4. Cena díla, v bodě 4.9. Inflační doložka je uvedeno (zjednodušeně), že dojde-li k cenovému nárůstu cen stavebních prací v příslušném roce alespoň ve výši 10 % má zhotovitel nárok na úpravu cen v uvedených soupisu činností pro rok následující.

Chceme se tímto zeptat, pokud nárůst cen v jednom roce nepřekročí 10% a zhotovitel nebude mít nárok na navýšení cen v roce následujícím, může vzniknout nárok na výšení cen v případě, že ve dvou po sobě jdoucích letech součet nárůstu cen překročí daných 10%?

Příklad: v jednom roce bude nárůst 8%, v následujícím např. 7%, součet dělá nárůst cen ve dvou po sobě jdoucích letech 15 %, což je již pro zhotovitele poměrně velký nárůst cen a mohlo by to být důvodem pro navýšení cen v následujícím roce.

Prosíme o vyjádření zadavatele k této otázce a případně doplnění postupu do návrhu rámcové dohody.

Odpověď na dotaz:

V případě, že nárůst cen v jednom roce nepřekročí 10 %, nevznikne dodavateli nárok na zvýšení cen. Viz také čl. 4.9. rámcové dohody: „Ceny za tyto činnosti budou upraveny počínaje od vydání Indexu na celý zbytek kalendářní roku s ohledem na index inflace za předchozí kalendářní rok.“ Posuzována bude tedy inflace pouze s ohledem na bezprostředně předcházející kalendářní rok. Rámcová dohoda nebude v tomto ohledu měněna.

Změna lhůty pro podání žádostí o účast:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání žádostí o účast, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

Vysvětlení zadávací dokumentace – „Údržba a opravy komunikací včetně dopravního značení ve vlastnictví statutárního města Třince“

V Brně dne 15. 8. 2023

Za statutární město Třinec

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele

Mgr. Dominik Lukács